
KUNGSGÄRDETS EGNAHEMS- OCH FRUKTODLARFÖRENING 

PROTOKOLL ÅRSMÖTE 2025 

Torsdag den 20 mars 2025, kl. 19.00 på Bror Hjorts hus, Norbyvägen 26 

Dagordning: 

§1. Årsmötets öppnande 
§2. Godkännande av föredragningslista och kallelse 

Årsmötet godkände föredragningslista och kallelsen. 
§3. Val av ordförande för årsmötet 

Johan Ulin valdes som ordförande för årsmötet. 
§4. Val av sekreterare för årsmötet 

Johan Berg valdes sekreterare för årsmötet. 
§5. Val av justeringsmän 

Linda Ahlford, Ragnar Sundström utsågs att justera protokollet från årsmötet. 
§6. Styrelsens verksamhetsberättelse 

Sekreteraren föredrog verksamhetsberättelsen, som godkändes av årsmötet. 
§7. Revisionsberättelse 

Vald revisor Tomas Thim föredrog revisionsberättelsen, och föreslog ansvarsfrihet 
för styrelsen. Årsmötet godkände revisionsberättelsen. 

§8. Styrelsens ansvarsfrihet 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet av årsmötet. 

§9. Val av styrelse och funktionärer för verksamhetsåret 2025 
a. Val av styrelseordförande 

Johan Ulin valdes som ordförande 
b. Val av fyra ordinarie styrelseledamöter 

Johan Berg, Sara Gräslund, Maja Grönberg och Rashin Cohen valdes som 
ordinarie ledamöter. 

c. Val av två suppleanter i styrelsen 
Val av Magdalena Frykstrand och omval av Ninna Bromark. 

d. Val av två revisorer och en revisorssuppleant  
Tomas Thim och Rolf Ericsson valdes som ordinarie revisorer, Evert Bengtsson 
valdes som revisorssuppleant. 

e. Val av valberedning (2 pers.) 
Ragnar Sundström och Claes Höjenberg valdes. 

§10. Funktionärsarvoden 
Inga funktionärsarvoden. 

§11. Föreningens årsavgift 
Årsmötet beslutade att höja avgiften till 200 kr. Beslut att se över kostnader i 
samband med årsmöten. 

§12. Grannsamverkan 
Inget att meddela, utöver det som nämndes i verksamhetsberättelsen. 



§13. Meddelanden 
Rishämtning och årlig skötsel av Tvättstugetomten sker lördag 26 april. 

Övriga frågor 
- Föredrag på årsmötena kommande år skulle kunna locka fler medlemmar att delta. 
- Koppla in Upplandsmuseet inför 100 års-jubileet, styrelsen undersöker möjligheten. 
- Bikupor på Tvättstugetomten, styrelsen fick i uppdrag att undersöka möjligheten. 
- Projektgrupp för 100 års-jubileet som skapades för ett par år sedan bör aktiveras. 
- Förslag att medlemmar ses på Mamas Meze första fredagen i varje månad för umgänge. 
- Kommunikation inom föreningen. Viktiga dokument som protokoll och information delas ut av 
styrelsen i brevlådorna. I övrigt är det Facebook-gruppen som är informationskanalen mellan 
medlemmarna, www.facebook.com/groups/Kungsgardet/. Det finns också en WhatsApp-grupp 
https://chat.whatsapp.com/FihPk3vg9bL2whyKkoi6xK 

 

 

§14. Årsmötets avslutande 

Det bjöds på smörgåstårta och dryck efter årsmötet. 

 

 

Johan Ulin, mötesordförande  Johan Berg, mötessekreterare 

 

 

Linda Ahlford, justeringsperson  Ragnar Sundström, justeringsperson 


